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Para conhecimento geral, a seguir se informa: 
 

 

DISCIPLINA 
 
 

O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol, em 06 de abril de 
2018, deliberou: 
 
 
P.157-2017/2018 – Castigar o jogador LUIS HENRIQUE MATOS PEREIRA, licença n.º 223116 
do Guifões Sport Clube, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO, a contar de 26.mar.18, ao 
abrigo do n.º 1 do art.º 41º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 2837 
que em 25.mar.18 o FC Porto e o Guifões disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-16 
Masculinos. 
 
P.158-2017/2018 – Castigar o treinador NUNO MIGUEL FERRAZ SEQUEIRA, licença n.º 9641 
do Guifões Sport Clube, com a pena de DOIS JOGOS DE SUPENSÃO, a contar de 26.mar.18 
ao abrigo do n.º 1 do art.º 41º e do art.º 47º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida 
no jogo 2837 que em 25.mar.18 o FC Porto e o Guifões disputaram para o Campeonato Nacional 
de Sub-16 Masculinos. 

 

P.159-2017/2018 – Castigar o jogador BRUNO ALMEIDA HENRIQUES, licença n.º 169334 do 
Centro Antigos Alunos Salesianos, com a pena de TRÊS JOGOS DE SUSPENSÃO, a contar de 
26.mar.18, ao abrigo do n.º 1 do art.º 39º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida 
no jogo 1727 que em 25.mar.18 o Salesianos e o Diogo Cão disputaram para o Campeonato 
Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
 
P.160-2017/2018 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir o processo sumário 
instaurado ao atleta José Guilherme Alves Vilela, licença n.º 178357, relativo ao jogo 1727. 
 
P.161-2017/2018 – Castigar o CENTRO RECREATIVO E CULTURAL QUINTA DOS LOMBOS, 
com a pena de MULTA DE 250,00€ (DUZENTOS E CINQUENTA EUROS), ao abrigo do n.º 1 
do art.º 61º do Regulamento de Disciplina, devido às ocorrências verificadas no jogo 3361 que 
em 24.mar.18 disputaram com o Ferragudo para o Campeonato Nacional de Sub-14 Femininos. 
 
P.162-2017/2018 – Castigar o diretor PAULO ALEXANDRE SILVEIRA BARRICAS, licença n.º 
3156 da Associação Desportiva de Vagos, com a pena de TRÊS JOGOS DE SUSPENSÃO, a 
contar de 01.abr.18, ao abrigo do art.º 40º, n.º 1 do art.º 41º e alínea a) do n.º 1 do art.º 25º do 
Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 4184 que em 31.mar.18 a AD Vagos 
e o CAB Madeira disputaram para o Campeonato Nacional da Liga Feminina. 
 
P.163-2017/2018 – Castigar a ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA DE VAGOS, com a pena de MULTA 
750,00€ (SETECENTOS E CINQUENTA EUROS), ao abrigo do n.º 1 do art.º 58º, n.º 1 do art.º 
68º do Regulamento de Disciplina  e com POLICIAMENTO OBRIGATÓRIO PELO PERÍODO DE 
UM MÊS , ao abrigo do n.º 3 do art.º 58º do Regulamento de Disciplina, pelas ocorrências 
verificadas no jogo 4184 que em 31.mar.18 disputaram com o CAB Madeira para o Campeonato 
Nacional da Liga Feminina. 
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O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol, em 13 de abril de 
2018, deliberou: 
 
P.164-2017/2018 – Castigar o jogador GUSTAVO MIGUEL SARAIVA RIBEIRO, licença n.º 
124776 da Sociedade Recreativa Lealdade Sampaense, com a pena de REPREENSÃO, ao 
abrigo do art.º 41º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 26º do Regulamento de Disciplina, por infração 
cometida no jogo 2088 que em 08.abr.18 a Sampaense e o Belenenses disputaram para o 
Campeonato da Proliga. 
 
O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol, em 20 de abril de 
2018, deliberou: 

 

P.166-2017/2018 – Castigar o jogador FILIPE CARDEIRA GODINHO, licença n.º 236329 do 
Sporting Clube Marinhense, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO, a contar de 15.abr.18, 
ao abrigo do art.º 80º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 2609 que em 
14.abr.18 o Marinhense e o Rio Maior disputaram para a Taça Nacional de Sub-18 Masculinos. 
 
P.167-2017/2018 – Castigar o jogador WILSON DE JESUS GOUVEIA PAULO, licença n.º 
198956 do Maia Basket Clube, com a pena de TRÊS JOGOS DE SUSPENSÃO, a contar de 
15.abr.18, ao abrigo do n.º 3 do art.º 24º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida 
no jogo 3866 que em 14.abr.18 o SC Braga e o Maia BC disputaram para o Campeonato da 1ª 
Divisão Masculina. 
 
P.168-2017/2018 – Castigar a jogadora ANDREIA SOFIA SANTOS PEREIRA, licença n.º 
101836 do Grupo Desportivo Ulmeirense, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do n.º 1 do 
art.º 79º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 3752 que em 14.abr.18 o 
Bolacesto e o Ulmeirense disputaram para a Taça Nacional de Seniores Femininos. 
 
P.169-2017/2018 – Castigar o ESTORIL BASKET CLUBE, com a pena de MULTA 100,00€ (CEM 
EUROS), ao abrigo da alínea a) do n.º 2 do art.º 25º do Regulamento de Provas, por só ter 
inscrito 9 atletas no boletim do jogo 2170 que em 14.abr.18 disputaram com a AA Coimbra para 
o Campeonato da Proliga. 
 
P.170-2017/2018 – Castigar a ASSOCIAÇÃO ACADÉMICA DE COIMBRA, com a pena de 
MULTA 100,00€ (CEM EUROS), ao abrigo da alínea a) do n.º 2 do art.º 25º do Regulamento de 
Provas, por só ter inscrito 9 atletas no boletim do jogo 2170 que em 14.abr.18 disputaram com o 
Estoril BC para o Campeonato da Proliga. 
 
P.171-2017/2018 – Castigar o CLUBE UNIÃO SPORTIVA, com a pena de MULTA 250,00€ 
(DUZENTOS E CINQUENTA EUROS) e realização do jogo no recinto do clube visitante em data 
a marcar pelos serviços da Federação Portuguesa de Basquetebol, nos termos do disposto no 
n.º 1, alínea b) do n.º 3 ambos do art.º 57º do Regulamento de Disciplina, relativamente ao jogo 
3956 que em 14.abr.18 deviam ter disputado com o Física para o Campeonato Nacional da 1ª 
Divisão Masculina. 
 
P.172-2017/2018 – Castigar o CLUBE AMIGOS DO BASQUETE, com a pena de MULTA 
100,00€ (CEM EUROS), ao abrigo do art.º 133º do Regulamento de Provas, por só ter inscrito 9 
atletas no boletim do jogo 376 que em 03.mar.18 disputaram com a AD Vagos para o 
Campeonato da Liga Feminina. 
 
P.173-2017/2018 – Castigar o treinador LUIS MANUEL FÉRIAS GAMADO CAEIRO, licença n.º 
10026 do Atlético Sport Clube, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO, a contar de 
16.abr.18, ao abrigo do art.º 47º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 
2638 que em 15.abr.18 o Atlético SC e o Portimonense disputaram para a Taça Nacional de Sub-
18 Masculinos. 
 
P.174-2017/2018 – Castigar o ATLÉTICO SPORT CLUBE, com a pena de DERROTA E MULTA 
250,00€ (DUZENTOS E CINQUENTA EUROS), ao abrigo do n.º 1 do art.º 58ºe alínea b) do n.º 
2 do art.º 56º do Regulamento de Disciplina, pelas ocorrências verificadas no jogo 2638 que em 
15.abr.18 disputaram com o Portimonense para a Taça Nacional de Sub-18 Masculinos. 



 

 

 

 

 
P.175-2017/2018 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir o processo sumário 
instaurado à União Desportiva Oliveirense, relativo ao jogo 4054. 
 
 
O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol, em 27 de abril de 
2018, deliberou: 
 
P.176-2017/2018 – Castigar o treinador ANDRÉ FILIPE BRANDÃO LOPES, licença n.º 9832 do 
Colégio Luso Internacional do Porto, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO, a contar de 
22.abr.18, ao abrigo do n.º 1 do art.º 41º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida 
no jogo 4191 que em 21.abr.18 o Clip e o Clube 5Basket disputaram para o Campeonato 
Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
 
P.179-2017/2018 – Castigar o jogador FRANCISCO SANTIAGO RODRIGUES LOPES 
SALAZAR, licença n.º 239929 do Paço de Arco Basquete, com a pena de DOIS JOGOS DE 
SUSPENSÃO, a contar de 26.abr.18, ao abrigo do n.º 1 do art.º 39º e da alínea a) do n.º 1 do 
art.º 26º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 2377 que em 25.abr.18 o 
Paço de Arcos e o Algés disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-18 Masculinos. 
 
P.180-2017/2018 – Castigar o treinador PEDRO JORGE PEDROSA SILVA ANDRÉ, licença n.º 
3210 do Sporting Clube Marinhense, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO, a contar 
de 26.abr.18, ao abrigo do n.º 1 do art.º 40º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida 
no jogo 3127 que em 25.abr.18 o Marinhense e o NB Covilhã disputaram para a Taça Nacional 
de Sub-16 Masculinos. 

 

P.181-2017/2018 – Castigar a atleta MARIA RITA MATOS MENDES, licença n.º 157752 da 
Associação de Solidariedade Social Sociedade Columbófila Cantanhedense, com a pena de 
REPREENSÃO, ao abrigo do n.º 1 do art.º 79º do Regulamento de Disciplina, por infração 
cometida no jogo 3542 que em 25.abr.18 a ASSSCC e o Galitos disputaram para o Campeonato 
Nacional da 2ª Divisão Feminina. 

 

P.182-2017/2018 – Castigar o ILLIABUM CLUBE, com a pena de MULTA 500,00€ 
(QUINHENTOS EUROS), ao abrigo da alínea b) do n.º 2 do art.º 58º do Regulamento de 
Disciplina, pelas ocorrências verificadas no jogo 4057 que em 21.abr.18 disputaram com o CAB 
Madeira para a Liga Portuguesa de Basquetebol. 

 

P.183-2017/2018 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir o processo sumário 
instaurado ao treinador Gonçalo Bruno Marques Simões, licença n.º 7106, relativo ao jogo 3868. 

 

 

LISBOA, 14 DE MAIO DE 2018.                                                          

        

 

  A DIREÇÃO  


